



聚焦 2007 年全国东西合作会

来自 6 个省 120 家企业的 343 种农产品昨日评奖 郑州的三全、思念、花花牛“金榜”题名

本报讯 昨日,2007 年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会的“压轴戏”上演,评出了大家关注的金奖、银奖、优质奖和创新奖。其中,金奖 10 个,银奖

14 个,优质奖 19 个,创新奖 6 个。郑州市的三全、思念和花花牛荣登“金榜”。

为做好参展产品的评奖工作,2007 年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加

工业博览会的大会组委会专门成立了评奖办公室,邀请国家相关行业专家 9 人组成了专家评审团。本次博览会产品评奖范围是参会展示、展销企业选送的粮

油、畜禽、果蔬及其他类别的农产品深加工终端消费品。本届博览会共有 6 个省的 120 家企业的 343 件产品参加了评奖活动。

据了解,目前评出的

这些获奖产品,还不是最终结果。大会组委会将通过媒体向社会公示 10 天,欢迎大家监督。在 10 天的公示期内,如果有人举报某获奖产品有弄虚作假或

有严重质量问题,大会组委会经过核实之后将取消其奖项。登录 2007 年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会的网站查阅获奖名单。

金奖产品有这些

广东东莞徐福记食品有限公司的饼干膨化食品
河南省鹤壁市双黄酒业有限公司的双黄米酒
郑州三全食品股份有限公司的三全凌黑芝麻汤圆
内蒙古恒丰食品工业(集团)股份有限公司的河套拉面
河南省众品食品股份有限公司的“众品牌”低温肉制品
河南省三鹿花花牛乳业有限公司的花花牛奶制品
三门峡湖滨果汁饮料有限责任公司的“湖滨牌”系列果汁饮料
新疆和田阳光沙漠玫瑰有限责任公司的“沙漠香魂”玫瑰花系列产品
郑州思念食品有限公司的速冻水饺
驻马店市王守义十三香调味品集团有限公司的经典十三香。

银奖产品有这些

河南省王勿桥醋业有限公司的王勿桥伏陈醋系列产品
浚县汉生面业有限责任公司的花色挂面
河南省平舆县平皇精制小磨油厂的芝麻油系列包装
许昌元化生物科技有限公司的亚麻酸油
河南四季胖哥实业有限公司的“胖哥牌”芝麻球系列
河南云鹤食品有限公司的速冻红烧牛肉刀削面
河南省梦想食品有限公司的梦想系列饼干
河南省丰盛粮油食品有限公司的“关联牌”绿豆、蔬菜挂面
洛阳巨尔乳业有限公司的乳品系列
洛阳春都投资股份有限公司的低温灌肠
内蒙古大力神食品有限责任公司的蒙歌尔牛肉干
河南省新乡市奥星实业有限公司的“好想你”系列
南阳张仲景现代中药发展有限责任公司的浓缩花椒油

高峰论坛“农”



专家各抒己见。 晚报记者 马健 图

昨日上午,由农业部、河南省人民政府主办,农业部农产品加工局、河南省中小企业服务局、驻马店市人民政府承办的农产品加工业高峰论坛正式开幕。来自中国农业大学、江南大学等高校的专家、学者,农业产业化国家重点龙头企业河南省众品食品股份有限公司的负责人在论坛上发表演讲,共商农业产业化大计。

农业部农产品加工局副局长 卢永军 我国农业正处于第三个发展阶段

卢永军说,加快发展农产品加工业是我国社会经济发展进入新阶段的必然选择。改革开放以来,我国农业大体上经历了 3 个发展阶段:第一阶段,是以追求数量增长为主要目标的温饱型农业阶段,花了近 20 年的时间,粮食产量达到 1 万亿斤。第二阶段,大体上从 20 世纪 90 年代中后期开始,国家粮食安全和

食物安全有了保障,农业开始转入数量与质量并重阶段,以优化布局和提高品质为重点,追求农产品的优质、高产、高效和安全。目前已经进入第三个阶段,就是通过发挥农产品加工业的核心带动作用,转变农业增长模式,拓展农业产业功能,延长农业产业链条,提升农业产业层次,丰富农业产业的内涵和外延,促进现

代农业建设的阶段。这一阶段,是传统农业向产前、产中、产后等产业部门不断演进的阶段,是传统农业经营方式向产加销、贸工农一体化经营不断演进的阶段,是农村劳动力由传统的在农牧渔领域就业向农工商等多领域就业不断演进的阶段,是农民增收仅靠种养业向就地务工或进城务工多元化收入不断演进的阶段。

大事记

88 个重点项目签约 最大一单达 10 亿元 驻马店一天引资 67.3 亿元

昨日上午 8 时 30 分,驻马店重点项目签约仪式在西园宾馆举行。88 个重点项目的总投资额为 67.4 亿元,引进资金 67.3 亿元。其中,最大签单金额 10 亿元,是遂平县人民政府与

平煤蓝天化工股份有限公司合作,年产 30 万吨甲醇、30 万吨二甲醚项目。

据介绍,本次签约的 88 个项目,涉及农产品加工、养殖、食品、医药、轻纺、化工等行业,前来签约

的既有来自国内各省市的代表,还有来自美国、英国、中国香港、中国台湾等国家和地区的客商。大部分签约项目总投资在 3000 万元以上,其中亿元以上的项目有 19 个。

3 根黄瓜能卖 50 元? 土豆下脚料做成保水剂? 十几项新技术有望落户驻马店

3 根黄瓜为什么能卖 50 元?用土豆下脚料也能做成 50~100 倍的保水剂?昨日,农产品加工业新技术新成果发布会在驻马店西园宾馆举行。来自北京大学、国务院发展研究中心、北京中农富达高新技

术发展有限公司的专家发布了包括航天生物技术、植物动力 2003 叶面肥、生物有机肥快速发酵菌剂、纤维酶、宫廷凤凰鸡等十几项新技术、新成果,在当地寻求合作机会。

据介绍,这些都是针对

当地的生产资源和农业现状,重点推荐的一些既节能降耗,又降低成本,还能规模投入生产的新技术新成果,以改变当地虽有资源和资金,而找不到技术、项目等信息不对称的现状。

本版撰文 徐刚领 李亚洁

江南大学食品学院副院长、博导陈正行 农产品加工业和食品工业是 GDP 的主要贡献者

陈正行教授说,“民以食为天”,全世界食品工业以每年约 27000 亿美元的销售额居各行业之首,是全球经济的重要产业,也是全球最大的制造业。陈正行认为,农产品加工业和食品工业是 GDP 的主要贡献者,首先体现在农产品加工业和食品工业已

位居国民经济制造业之首,其次体现在企业的集约化发展上,体现在食品工业和农业产业化的比值不断增加。近年来,我国农产品加工业的产业结构和产品结构逐步调整,突破了产品品种单一、质量低劣的格局。食品工业在农产品加工中的比重不断上

升,2005 年食品工业产值占农产品加工业产值的比重达到了 50%,居农产品加工业的第一位,已迅速成为国民经济的重要支柱。2006 年是我国“十一五”开局之年,全国规模以上食品工业企业达 25683 家,全年完成工业总产值 24430 亿元。

曲刚·快步英语

学界排名第一 自信承诺:7 天教会全部语法;10 天掌握地道发音;2 小时学会一学期单词;十一培训报名:东区 67260133 西区:61287628

中艺进口钢琴行

日本原装进口 YAMAHA KAWAI 钢琴专卖,回收出租钢琴 电话:66610158 网址:www.zypiano.com